
Brouk XXL z polystyrenu
Pokyny Ne. 1931

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour 30 Minuty

Přicházejí skvělí brouci ve velikosti XXL. Se svými 30 a 21 cm velkými tělíčky udělají docela parádu a jsou krásnými
zvěstovateli jara ve vašem domě. Ve vašem domově upoutají pozornost a jsou jedinečným nápadem na výzdobu
oslav, například narozeninových oslav s tematikou džungle a hmyzu. Hmyz je módním zvířátkem roku a lze ho
vyrábět a navrhovat mnoha různými způsoby.

Jak navrhnout brouky XXL:
Pro každého brouka byla použita polovina
polystyrenového vajíčka.

To lze vytvarovat pomocí vykrajovátka. Pomocí
embosovacího nástroje můžete do polystyrenu vyrazit
linie a vzory pro křídla a mnoho dalšího. Nástroj má
mnoho různých nástavců, které jsou ideální i pro jemné
a složité vzory.

Nejprve celého brouka natřete černou řemeslnou barvou
a nechte důkladně zaschnout. Pokud po zaschnutí stále
prosvítají bílá místa, můžete nanést další vrstvu barvy.
Nyní můžete jednotlivé části obkreslit barvami Maya.

K vytvoření očí použijte perleťové pero.

Z drátku vytvarujte nohy a tykadla, zasuňte je do
polystyrenu a upevněte je řemeslným lepidlem. Spodní
stranu brouků uzavřete pěnovou gumou tak, že ji
vystřihnete do tvaru a připevníte řemeslným lepidlem.

Tip: Pokud chcete brouky použít jako pěknou zahradní
dekoraci , měli byste je po vytvarování utěsnit ochranou
proti povětrnostním vlivům a před uzavřením spodní
strany zatížit vnitřek kameny nebo jinými těžkými
předměty.



Krásná alternativa v pastelových barvách:

Chtěli byste raději navrhnout brouky v jasnějších
barvách? Žádný problém. Postup je stejný jako výše
popsaný, jen brouky nenatíráte černou řemeslnou
barvou, ale namalujete na ně pastelové barvy v krásných
vzorech. Další možností je nevyrábět nohy a tykadla
brouků z drátku, ale použít žinylkový drátek jako u
velkého brouka. Tím získáte legrační, silnější, mírně
chlupaté nohy a tykadla. Místo navrhování očí perlovkou
můžete také použít legrační proutěné oči .

Společně s několika menšími broučky vypadají
strašidelní broučci skvěle na stěnách nebo ozdobení na
okenních parapetech a komodách.

Broučci se také skvěle hodí jako nápad na řemeslo na
příští dětskou narozeninovou oslavu nebo jako kouzelný
nápad na výzdobu narozeninového stolu.

Podrobnosti o článku:



Číslo položky Název článku Množství

601093 VBS Pohyblivá očka k nalepení na "Mix", 100 kusů 1

650519-01 VBS drát chenille, 10 kusůČerná 1

111065 Lepidlo na tvoření VBS 1

132115 Sada VBS pro ražbu/vyšívání/quilling 1

652124-01 VBS Pěnová guma, 2 mmČerná 1

671811-14 Dekorativní hliníkový drát, 2 mmČerná 1

756501-20 Viva Decor Maya Gold, 45 mlZlatá 1

560085-02 Barva na tvoření VBS, 50 mlStříbrná 1

560085-92 Barva na tvoření VBS, 50 mlCorall 1


